



РЕФЕРЕНЦИЯ

С настоящата референция бихме искали да изкажем признателността си към професионализма, показан от екипа на MLC International в лицето на бизнес треньор Магдалена Николова в рамките на проект, проведен със служителите на Мобилтел ЕАД.

Екипът на MLC International конструира и проведе проект, включващ различни по тематика обучения за 150 служителя на различни нива в компанията. Тренинг програмите бяха изготвени спрямо конкретните нужди на компанията по отношение развитие на конкретни компетенции и бяха базирани върху точна и ясна методология на работа и обучение.

Преди стартирането на проекта бяха проведени срещи за идентифициране на нуждите от обучение, сканиране на актуалната ситуация в компанията и специфициране на подходящи дейности за максимално усвояване на тренираните компетенции. В процеса на провеждане на тренингите, на участниците бяха изпратени индивидуални презентации и въпросници, които целяха мониторинг на очакванията и конструирание на финален дизайн на конкретния тренинг спрямо тях. Участниците в тренингите бяха мотивирани от треньора, демонстрираха ангажираност и включеност в процеса на усвояване и трениране на заложените компетенции. Модулите на обученията имаха силна практическа насоченост. При провеждането на тренингите бе постигнат баланс между теория и практически упражнения. Магдалена Николова демонстрира експертен опит в областта на психология и НЛП, използва много примери от практиката, които спомагаха участниците в намирането на връзки между преподаваната материя и сферата им на действие в контекста на професионалния и личния им живот.

Във финалния анализ на проекта, изготвен от MLC International бяха анализирани основни конструктивни елементи от проведения тренинг и бяха очертани предложения за бъдещи дейности за развитие на служителите на Мобилтел ЕАД.

След преминатия проект можем да заявим, че програмата и изпълнението ѝ напълно отразиха нуждите и изискванията на нашата организация. Високо ценим професионализма и уменията на екипа на MLC International препоръчваме техните услуги както за наши вътрешни проекти, така и за техните бъдещи клиенти.

05.01.2012г.

Рени Гекова-Йовева
Началник отдел Планиране и развитие на персонала